



30 марта 2011 года в здании следственного управления состоялось заседание Общественного Совета

30 марта 2011 года в здании следственного управления состоялось заседание Общественного Совета.

В соответствии с планом работы Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Липецкой области состоялось заседание Общественного совета, на котором обсуждались вопросы совершенствования работы органов следствия с общественными организациями, учреждениями образования по обеспечению эффективной защиты детей от преступных посягательств и профилактике подростковой преступности.

На заседании присутствовали: Варакин Владимир Борисович, Щербатых Светлана Петровна, Крутько Алексей Викторович, Тупицын Сергей Васильевич

Членов общественного совета приветствовал первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Липецкой области А.В.Дуванов. Им было отмечено, что выдвинутые на обсуждение вопросы являются острыми и актуальными. Участие в их решении представителей общественности позволит добиться значительных успехов и эффективно реализовать стоящие перед следственными органами Следственного комитета задачи. В первую очередь, одним из важных направлений следственной работы является обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия несовершеннолетних в противоправной деятельности.

Только за 2010 год к уголовной ответственности за особо тяжкие преступления привлечено 12 несовершеннолетних. Примером может служить уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, который на почве неприязненных отношений убил свою мать. Особую тревогу вызывает неснижающееся количество преступлений в отношении несовершеннолетних. В истекшем году потерпевшими от преступных посягательств признаны 15 несовершеннолетних, из которых 6 малолетних, 9 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. От убийств пострадало 3 несовершеннолетних, 8 стали жертвами преступлений на сексуальной почве. Примером может служить, уголовное дело по факту изнасилования и насильственных действий сексуального характера в отношении девочки, 1998 года рождения. Девочка возвращалась после занятий танцами домой, шла через Каменный лог. Там ее встретили двое мужчин, ранее неоднократно судимые, в том числе за изнасилование. Они избили ребенка, а затем совершили тяжкое преступление. Помощь в задержании преступников



оказали двое молодых людей, которые не остались в стороне, не прошли мимо... За что им объявлена благодарность как следственными органами, так и администрацией области. В кратчайшие сроки расследование уголовного дела было завершено и насильники понесли заслуженное наказание в виде 19 и 20 лет лишения свободы.

Проблема обеспечения защиты детей от различных преступных посягательств требует незамедлительного решения. Участие общественности в решении сложных проблем позволит добиться значительных успехов. Все замечания и рекомендации Общественного совета будут рассмотрены.

О защите детей от преступных посягательств и о причинах преступности среди несовершеннолетних выступила директор Боринской гимназии депутат областного Совета С.П. Щербатых. В обсуждении данного вопроса приняли участие все члены совета. Неумение детей адаптироваться к той или иной ситуации, способность правильно оценить свои возможности в критических моментах, особенно если ребенок столкнулся с преступными посягательствами, вседозволенность и безнаказанность - это далеко не полный список проблем, которые необходимо решать во избежание тяжких последствий, когда ребенок становится жертвой преступления или когда он сам совершает преступление. В заключении были высказаны пожелания о проведении встреч членов Общественного совета совместно с работниками следственного управления в школах области.

30 Марта 2011

Адрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/about/public_con/item/850569